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PITANJA:

Jloruka un ckynosu
1. Datmcy ckynoen A={x|1<x<5},B={x|xe NAx+3<8},C={1,3,5,6,7}. Ogpegutu:

a)ANB
b)(C\B)nA

) (AUB)NC
d)(A\C)(C\B)

2. UcnnTatun aa am cy cheaehe popmyne Taytonoruje:

a)(=prg) = (p=r1)
b)(pvq)= (g <= —r)
c)((pvq)/\—|r)<:>(p:>r)

3. Natn cy ckynosn A={1,2,3}, B={2,3,4}.0apeantu ckyn (Bx A) m(Ax A)

MponopLUMOHANHOCT Be/IMYUHA

4. Oppeau X U3 nponpuuje:



a)x:(2+x):10,5:21
b)(Sx—S):12=3x:16
c)x:2%=2:0,5

3 4

5. Mogenw 6poj 147.6 Ha Tpu genay pasmepu 3:5:4.

6. 10 pagHuWKa ypaae HeKn nocao 3a 12 gaHa pagehu 8 catv AHeBHO. 3a KOAIMKO AaHa 61 UCTK nocao ypaauno 7
pagHuKa ako 6u paguam 6 cat AHEBHO?

7. JegHom 3em/bopaHUKY je ogobpeH 3ajam og 425 000 anHapa, y3 9% nHtepeca. Konunky he oH nnatutn Kamaty 3a 5
meceuu’?

8. Koamko nsHocu 3ajam Koju je ogobpuna 6aHKa jeaHOM paZHUKY, aKo je OH 3a 8 meceLm NAaTMO Ha UMe 6% nHTepeca
3 840 anHapa?

9. NaHTanoHe cy nockynene 3a 14% v caga kowTajy 2 873 amMHapa. Kosmka je buna ctapa ueHa 1 3a KOJIMKO AMHapa cy
nockynene?

10.4Yum3me cy npe nockynsbema oa 19% KowTtane 1950 anHapa. KoanKo caga KowTajy 1 3a KOIMKO AMHapa cy
nockynene?

PauunoHanHu anre6apcku uspasm
11. PacTaBu Ha unHMoue cnegehe 6pojHe nM3pase:

a)2b(z+3)—a(z+3)=
b) 6x* —24xy =

c) (x—6)2 =

dya’ —64 =

12. PewnTn:

15a°b’ '24x2y
16xy* 45ab®
2
b)x 8x+16' 25
5x+5 x°—16
2
o) 7621)/2 :21a y
6b°x 8bx
J x*=10x+25 3x-15
2x+2 X +2x+1

a

13. Ynpoctn paumoHanHe nspase:



6x 3 50x

a - + =
x+5 x-5 x*-25
3x 2 30x

b) - +— =
x—4 x+4 x -16
3 4 9
c) + - =
a-3 2a-6 4a-12
4y 2y

) _
Yy —6y+9 y°-9
U3omeTtpujcke TpaHchopmauumje
14. Oy*kn AB n CD nmajy 3ajegHunuko cpeauwwte O. [lokaxku cnegehe noaynapHoCTu:

a) AC= BD
b) AD = CD

¢) cpegmwita ayskun AD 1 CB nexe Ha UCTOj npaBu Kpo3 Tauky O

15. KoHCTpyuwn cnmnky jeegHakocTpaHmyHor Tpoyraa ABC npu poTaumju:

WP
b oL
)Py

16. U3abepw y paBHu Tauke O, A, B u C. KoHctpynwm tauke M = o, (A), P=o0,(B), Q=0,(C).

N
17. TpaHchaumjom NpecamkaTn NponseosbaH Tpoyrao ABC 3a BeKTop V :

a)v=AB
b)v =BC
&) v=CA

18.KoHCTpymMLWwm TPOyrao ako je oH 3a4at ciegehmum enemeHTUMa:

a)c,a,t,
bya+c,h.,p
c)c, h,t,

JInHeapHe jegHauMHe U HejeAHAUYMHe Ca jeHOM HENno3HATOM

19. Pewn nnHeapHe jeaHavnHe:

a)y;5+1§1_4y—1
b)(x+3) —(x-4) =2x-13




20. Pewn nuHeapHe HejeaHAYMHeE:

a)3x+2>2x-7
b)dx+9<2x+11

6x-1 x-2
c) <
4 3
d) 5x—1_3x—13 < S5x+1
4 10 3

JlnHeapHe ¢yHKUMje

21. NcnuTaj ToK dyHKLMjEe U HALPTaj HeH rpaduK:

a)y=5x-1

b) y=-3x+1
c)y=—x+4
d)y=2x+3

22. Oppeam ay dyHKuMjM y = ax —3 ako dyHKUMja Nponasun Kpos Tauky M (2, 5). Hauprtaj rpaduk 1 Haseam ocobuHe.

CucTeMM AMHEeapHUX jeAHAYUHA

23. Pewun cuctem jegHaymHa

XTH_2y_3—7:1 b) (x-3)-(y+5)=x-y-19
3x7—2+yT+1:3 (x+1)-(y+2):x-y+7

24. Cuctem HejegHavyMHa peLwln nNpeko Tabene:

b) >3

c) (x—l)-(x—4)>0



